Títol de la comunicació
Subtítol [amb salt de línia, sense negreta]

Autor1

Afiliació Autor1 [centre, institució, etc. i adreça electrònica, si escau]

Autor2

Afiliació Autor2

[...]

Títol de paràgraf numerat

Utilitzeu el format i els estils d’aquesta pàgina com a model per a la presentació escrita de la vostra comunicació.

Títol de paràgraf sense numerar

El full té mida DIN-A4 (210×297 mm). El marges de totes les pàgines són els següents:

Superior: 35 mm

Inferior: 27 mm

Exterior: 35 mm

Interior: 27 mm

La lletra ha de ser del tipus Arial o Helvetica, amb cos 11 per al text normal i un interlineat sempre senzill.

Citacions textuals

En el nostre cas, indicarem les citacions de textos literals sense cursiva i entre cometes.

Quan les citacions siguin extenses (més de 40 paraules o més de tres línies, aproximadament) és convenient copiar-les, sense cometes ni cursiva, en un paràgraf a part, amb el marge més entrat que el text i un cos de lletra menor, o bé, assenyalant clarament que es tracta d’una cita.

Si s’omet part del text de la citació s’ha d’assenyalar amb punts d’elisió entre claudàtors: […].

Les citacions textuals han d’anar precedides de la referència bibliogràfica abreujada (autor, any: pàgines).

Notes al peu de pàgina

Cal evitar-les. En tot cas, les indicacions de les notes en el text s’han de fer mitjançant números volats o entre parèntesis, sempre darrere dels signes de puntuació.

Figures i taules

Totes les figures i taules han d’estar centrades i numerades correlativament. Al peu de la figura o la taula hi haurà el seu número i la llegenda.

Referències bibliogràfiques

La bibliografia es presentarà al final de l’article, ordenada alfabèticament per autors i ajustada als criteris que es desprenen dels exemples següents, els més usuals:

Llibre:

BOURDIEU, P. (1998). La distinción. Madrid: Taurus.

SCHÖN, D. A. (1987). Educating the reflective practitioner. San Francisco: Jossey-Bass. (Trad. cast.: SCHÖN, D. A. (1992). La formación de profesionales reflexivos. Hacia un nuevo diseño de la enseñanza y el aprendizaje de las profesiones. Barcelona: Paidós; MEC)

Capítol de llibre:

BRADY, J. (2000). “La zorra que lo tiene todo”. A: STEINBERG, S. R.; KINCHELOE, J. L. (comp.): Cultura infantil y multinacionales. La construcción de la identidad en la infancia. Madrid: Morata (p. 201-211).

Article de revista:

TRILLA, J.; PUIG, J. M. (2003). “El aula como espacio educativo”. Cuadernos de Pedagogía, núm. 325, juny, p. 52-55.

Article de revista electrònica:

BLANCH, S., i altres (2009). “Relaciones entre aprendizaje, cognición y tecnologías en la construcción del e-portafolio”. RED, Revista de Educación a Distancia. Murcia (España). Any IX, núm. monogràfic VIII, 30 d’abril: Portafolios electrónicos y educación superior en España. Publicació en línia: <http://www.um.es/ ead/red/M8/uab.pdf> [Consulta: 20 maig 2011]

Actes d’un congrés:

JORNADES MARIA RÚBIES (2001). IV Jornades Maria Rúbies de Recerca i Innovació Educatives: Professionalitat i educació. Lleida, 23-24 novembre. Edicions de la Universitat de Lleida; Facultat de Ciències de l’Educació.

Tesis i projectes:

LINDGREEN, A. (2000). The Emergence and rise of relationship marketing. [Copenhagen: Ciaco Printshop]. Tesi doctoral. Cranfield University.

Si voleu consultar exemples d’altres tipus de documents, podeu accedir al tutorial Com es presenta una bibliografia, elaborat pel Servei de Biblioteca i Documentació de la Universitat de Lleida.

Recomanacions

Algunes recomanacions a tenir en compte:

L’índex en un article és del tot prescindible.

Eviteu una jerarquia de paràgrafs numerats, si no es fa necessària per comprendre l’estructura del contingut.

La negreta es destina als títols dels apartats, per tant, cal prescindir-ne en el cos de l’article. Així mateix, els usos tipogràfics habituals descarten la utilització de cap tipus de subratllat dins del text.

L’ús de la cursiva també és restrictiu; s’usa especialment per a estrangerismes, quan es vol remarcar alguna paraula i en els títols de les referències bibliogràfiques.

D’acord amb les normes lingüístiques, les lletres majúscules només s’han d’usar en els casos en què siguin estrictament necessàries.

Aspectes ortotipogràfics

Utilitzeu la tecla de l’apòstrof (’), i no la de l’accent agut (´), per escriure els apòstrofs.

Utilitzeu el guió llarg (—) per als incisos. Recordeu que si l’incís va seguit d’un punt (i seguit o a part), el guió no es tanca.

No deixeu espais en blanc entre paràgrafs, llevat que siguin estrictament significatius per a la presentació del text.

Comproveu que els signes de puntuació —punt, coma, dos punts, punt i coma, punts suspensius— s’uneixen a l’última paraula i se separen de la següent amb un espai.

Eviteu de posar espai després d’obrir parèntesis, cometes o signes d’interrogació, i abans de tancar-los.

Els signes d’admiració i d’interrogació mai no van seguits de punt. Així mateix, els punts suspensius (tres) mai no van precedits d’una coma.

Us agrairem que prengueu esment de la redacció i que reviseu l’original mitjançant correctors automatitzats abans de la presentació.

Tramesa

Anomeneu el document amb el vostre nom (per exemple: AMPujol.doc) i envieu-lo per correu electrònic a la Secretaria de les Jornades.

A/e: jornades.fepts@udl.cat
�	El text de les notes a peu de pàgina ha de tenir una mida de 9 punts.
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